
Coded Crossword No.006の正解

Ｍ Ａ Ｔ Ｈ Ｅ Ｍ Ａ Ｔ Ｉ Ｃ Ｓ

Ｏ Ｒ Ｅ Ｖ Ｏ Ｔ Ｅ Ａ Ｈ

Ｔ Ｒ Ａ Ｄ Ｅ Ｒ Ｓ Ａ Ｎ Ｅ

Ｔ Ａ Ｍ Ｅ Ａ Ｎ Ｔ Ｉ Ｅ

Ｏ Ｎ Ｍ Ｉ Ｌ Ｅ Ｄ Ｉ Ｐ

Ｇ Ｏ Ｏ Ｄ Ａ Ｍ Ｅ Ｎ

Ｓ Ｅ Ａ Ｌ Ａ Ｔ Ｅ Ｈ Ａ

Ｔ Ｔ Ｈ Ｅ Ｍ Ｓ Ｔ Ｕ Ｄ

Ａ Ｃ Ｈ Ｅ Ａ Ｓ Ｓ Ｕ Ｍ Ｅ

Ｔ Ｏ Ｒ Ｏ Ｓ Ｅ Ｎ Ａ Ｐ

Ｅ Ｎ Ｄ Ｏ Ｒ Ｓ Ｅ Ｍ Ｅ Ｎ Ｔ

Number 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Letter Ｍ Ａ Ｔ Ｈ Ｅ Ｉ Ｃ Ｓ Ｏ
10 11 12 13 14 15 16 17

Ｒ Ｖ Ｄ Ｎ Ｌ Ｐ Ｇ Ｕ
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Coded Crossword No.006の解法のヒント

まず Eを見つける

いつものように，Count の大きい番号から調べていきます。「手がかり 1」
により，たぶん番号［5］のマスが Eになるのだろうと見当をつけて，この
［5］のマスがいくつの単語の末尾にあるかを数えると，全部で 16の単語の
末尾にあることがわかります。ほとんど間違いなく Eだとしてよいでしょ
う。

Aを見つける

［5］の次に Count の大きい［2］と［3］が，いくつの単語の末尾に位
置しているかを数えます。［2］は 2つの単語の末尾に，［3］は 5つの単語の
末尾にあることがわかります。左辺に［3］［3］という 2文字連続がありま
すから，［3］のマスは Aではありません。これに対して，［5］［2］はいくつ
もあり，［2］［5］が 1つもありませんから，「手がかり 2」により［2］のマス
が Aだとして間違いないでしょう。

Count が大きい子音に注目

［5］と［2］に次いでCount が大きいのは，番号［3］です。左から 1列
目・下から 2 行目の［3］は，その上下の文字の並びから判断すると子音
だろうと思われます。Count の大きい子音は，「手がかり 7」により，r，t，
n，sあたりですが，この［3］から始まる横方向の 2文字単語の 1文字目
に［3］がありますから，「手がかり 5」により，［3］のマスは Rではありま
せん。［3］は Aの前後に多いことを合わせて考えると，「手がかり 4」によ
り Tではないかという気がします。
左から 1列目・下から 5行目の［8］，右から 5列目・下から 3行目の［8］
のマスに入る文字は何でしょうか。両方のマスに共通して入る文字は Tか
Sのようですね。［8］の Count が比較的大きいことも参考になります。パ
ズル面中央・下方面に［8］［8］という 2文字連続が 3か所もあることから，
「手がかり 6」により，［8］のマスに入る文字は Sではないかと考えるのが
自然です。

以上のように，［3］が T，［8］が Sではないかと考えながら，左端・下半



分・縦方向の 5文字単語を見てください。STATEという単語ができ上がり
ます。また，右から 4列目・上方・縦方向の 4文字単語がTESTとなり，そ
の左の列に ATができます。どうやら，ここまでの推測が正しかったと考
えてよいようです。

残りの，Count が大きい番号の文字を調べる

左から 2列目・下から 2行目の［9］に入る文字は何でしょうか。横方向
の 2文字単語から判断して，Oになりそうですね。母音であることは間違
いがないし，パズル面中央・左側に［9］［9］という 2文字連続があること
から，「手がかり 6」により，やはり Oだと判断できるでしょう。
左上角の［1］，左から 3列目・上から 4行目の［1］のマスに入る文字

は何でしょうか。Mだとわかりますか。上から 1行目・横方向の長い単語
は何でしょうか。MATHEMATICSが見えてくるでしょう。右から 2列目
に［13］が 3か所ありますが，これらのマスに入る文字は何でしょうか。
Count が比較的大きいことをふまえると，Nが入りそうに思えませんか？

ここからあとは，何とかなるでしょう。あなたの力で完成させてください。


